	М – 6






В – 1

Модуль числа

1. Найдите расстояние от точки А(– 5,2) до начала координат.

а) – 5,2

б) 5,2

в) 2,5 

2. Найдите расстояние между точками А(– 2,2) и В (6,7).

а) 2,4

б) 4,5

в) 8,9

3. У какого из данных чисел наибольший модуль:

а) – 34,5
б) 34,34
в) – 0,997

г) 0,769

4. Найдите значение выражения (х – 5,2( + 4,25 ( 3 при х = 5,9.

а) 12,82
б) 12,07
в) 13,45


	М – 6






В – 3

Модуль числа

1. Найдите расстояние от точки А(– 7,8) до начала координат.

а) 7,8

б) 7,2

в) – 7,8 

2. Найдите расстояние между точками А(– 2,4) и В (3,9).

а) 6,3

б) 4,5

в) 8,9

3. У какого из данных чисел наибольший модуль:

а) – 21,39
б) – 21,4
в) 21,305

г) 25,5

4. Найдите значение выражения (х – 4,9( + 7,18 ( 4 при х = 5,6.

а) 29,72
б) 29,42
в) 29,22



	М – 6






В – 2

Модуль числа

1. Найдите расстояние от точки А(2,7) до начала координат.

а) – 2,7

б) 5,4

в) 2,7 

2. Найдите расстояние между точками А(– 4,8) и В (1,6).

а) 3,2

б) 6,4

в) 7,4

3. Выберите из данных чисел наибольшее:

а) (– 5,8(
б) (0,1612(

в) (– 3,81(

г) (5,801(
4. Найдите значение выражения 9,43 ( 2 – (8,3 – х( при х = 2,9.

а) 13,34
б) 13,46
в) 18,86


	М – 6






В – 4

Модуль числа

1. Найдите расстояние от точки А(11,6) до начала координат.

а) – 11,6

б) 11,4

в) 11,6 

2. Найдите расстояние между точками А(– 7,3) и В (3,9).

а) 11,2

б) 7,3

в) 3,9

3. Выберите из данных чисел наименьшее:

а) (– 1,7(
б) (1,65(

в) (– 3,91(

г) (– 1,671(
4. Найдите значение выражения 1,85 ( 6 – (х – 1,6( при х = 5,4.

а) 8,3       
б) 6,3          
в) 7,3



